
 XI Tydzień okresu zwykłego 
14 VI – 21 VI 2026 r.  

   NIEDZIELA (dnia 14 czerwca) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Agnieszki z okazji urodzin 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Ryszarda z okazji 56 urodzin  
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Wiesławy z okazji 70 urodzin z prośbą  
o Boże błogosławieństwo i zdrowie 
19,00 Za † Mariusza Niemca, od teściowej Urszuli i szwagierki Ilony z rodziną 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 15 czerwca) 
7,00 Za †† rodziców Rozalię i Jana  
17,00 Czuwanie fatimskie: Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego, Różaniec 
g. 20 Msza św. do Bożej Opatrzności za wstawiennictwem NMP Fatimskiej  
w intencji rodziny Dobrzyńskich  

  WTOREK (dnia 16 czerwca) 
7,00 Za † Henryka Męcnarowskiego w kolejną rocznicę śmierci  
17,00 Za † Stanisława Balcara w 20 rocznicę śmierci, od żony 

   ŚRODA (dnia 17 czerwca), św. Brata Alberta Chmielowskiego 
7,00 Za † Anielę Olejniczak w 1 rocznicę śmierci, od córki 
17,00 Za †† rodziców Janinę i Aleksandra, brata Jerzego, szwagra Ryszarda 

   CZWARTEK (dnia 18 czerwca) 
7,00 Za † męża Piotra w 2 rocznicę śmierci, od żony i córki z rodziną oraz za †† 
rodziców, siostrę, brata, bratanków i teściów 
17,00 1. Za †† Helenę i Władysława, Zofię i zmarłych z rodziny Krzempek;  
        2. Za † Edwarda Rębacza, od żony Heleny z córkami w 30 dzień po śmierci 

   PIĄTEK (dnia 19 czerwca) 
  7,00 Dziękczynno-błagalna w intencji Katarzyny i Krzysztofa w kolejną roczni-
cę ślubu oraz za Patrycję i Szymona w 1 rocznicę ślubu  
16,30 Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego 
17,00 1. Dziękczynno-błagalna w intencji Magdaleny z okazji 14 urodzin; 2. Za  
† Witolda Maciantowicza, od syna Rafała i żony Basi w 30 dzień po śmierci    

   SOBOTA (dnia 20 czerwca) 
7,00 Za †† Mariana i syna Piotra  
17,00 Za †† męża Bronisława Pietrasinę i rodziców z obu stron          

   NIEDZIELA (dnia 21 czerwca) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Sebastiana z okazji 45 urodzin 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Urszuli z okazji urodzin  
11,30 1. Dziękczynno-błagalna w intencji Grażyny i Michała z okazji kolejnej 
rocznicy ślubu oraz za ich dzieci; 2. Dziękczynno-błagalna w intencji Izabeli z 
okazji 18 urodzin 
19,00 Dziękczynno-błagalna w intencji Kornelii z okazji urodzin 

Ogłoszenia duszpasterskie 

  Niedziela , 14 czerwca 2026 r. 

 

Do końca sierpnia Msze św. wieczorne w niedziele i święta będą o g. 19.  
 

W poniedziałek zapraszamy na kolejne czuwanie fatimskie wg następującego 
programu: 
 g. 17 – wystawienie Najświętszego Sakramentu, nabożeństwo do Miłosierdzia 
Bożego; od 17,45 do 20 – Różaniec wszystkie części (prowadzą: 1. Apostolat 
Maryjny; 2. róże różańcowe; 3. Wspólnota św. Bogurodzicy i wspólnota Matek 
w Modlitwie; 4.);  Apostolstwo Dobrej Śmierci 20,00 – Msza św. z procesją wo-
kół kościoła, ok. 21,00 – Apel Jasnogórski i akt zawierzenia parafii Matce Bożej 
Fatimskiej. Zapraszamy do licznego udziału.  
 

Obchody liturgiczne: w środę obchodzimy wspomnienie św. Brata Alberta 
Chmieowskiego, w piątek z racji trzeciego piątku miesiąca zapraszamy przed 
nabożeństwem czerwcowym na g. 16,30, by oddać cześć Miłosierdziu Bożemu, 
a po Mszy św. wieczornej uczcimy relikwie św. Faustyny. 
 

Zapraszamy w tym tygodniu na spotkania formacujne: w czwartek po wieczornej 
Mszy św – wspólnotę św. Józefa, w piątek – krąg biblijny. 
 

W przyszłą niedzielę kolekta przeznaczona będzie na inwestycyjne potrzeby pa-
rafii (instalowanie zapór przeciwpowodziowych). Bóg zapłać za sprzątanie ko-
ścioła i za ofiary na kwiaty mieszkańcom ul. Morcinka 15, w tym tygodniu pro-
simy o sprzątanie mieszkańców ul. Morcinka 17. 

 

______________________ 

Chrystus wysyła nas dzisiaj jak swoich apostołów,  
byśmy swym życiem budowali żywy organizm Kościoła.  

Nasze posłannictwo ma przynieść ludziom błogosławieństwo Boga 
i umacniać ich w drodze do odnowienia wszystkiego  

i zbawienia całej ludzkości. 



Procesja Bożego Ciała 

 

 

 

 

 

 

 Biuletyn Niedzielny  

Parafii Matki Bożej Różańcowej w Skoczowie 
 Nr 23(591/2026),  dnia 14 czerwca 2026 r.   

W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
Ogłoszenia                  3 
Wydarzenia               4 

Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

11 Niedziela zwykła; Czytania mszalne:  
Wj 19, 1-6a; Ps 100,; Rz 5, 6-11; Mt 9, 36-10, 8; 
Czytanie z Księgi Wyjścia 
  W trzecim miesiącu po wyjściu z Egiptu Izraelici przybyli 
na pustynię Synaj i rozbili obóz na pustyni. Izrael obozował tam 
naprzeciw góry.    Mojżesz wstąpił wtedy do Boga, a Pan zawołał 
na niego z góry i powiedział: „Tak powiesz domowi Jakuba i to 
oznajmisz synom Izraela: Wyście widzieli, co uczyniłem Egiptowi, 
jak niosłem was na skrzydłach orlich i przywiodłem was do Mnie.    
Teraz jeśli pilnie słuchać będziecie głosu mego i strzec mojego 
przymierza, będziecie szczególną moją własnością pośród wszyst-
kich narodów, gdyż do Mnie należy cała ziemia. Lecz wy będzie-
cie Mi królestwem kapłanów i ludem świętym”.  

Czytanie z Listu św. Pawła do Rzymian   
        Bracia:    Chrystus umarł za nas jako za grzeszników  
w oznaczonym czasie, gdyśmy jeszcze byli bezsilni. A nawet za 
człowieka sprawiedliwego podejmuje się ktoś umrzeć tylko  
z największą trudnością. Chociaż może jeszcze za człowieka życz-
liwego odważył by się ktoś ponieść śmierć. Bóg zaś okazuje nam 
swoją miłość właśnie przez to, że Chrystus umarł za nas, gdyśmy 
byli jeszcze grzesznikami. 

Słowa Ewangelii według świętego Mateusza  
  Jezus widząc tłumy ludzi, litował się nad nimi, bo byli 
znękani i porzuceni, jak owce niemające pasterza. Wtedy rzekł do 
swych uczniów: „Żniwo wprawdzie wielkie, ale robotników mało. 
Proście więc Pana żniwa, żeby wyprawił robotników na swoje 
żniwo”.    Wtedy przywołał do siebie dwunastu swoich uczniów  
i udzielił im władzy nad duchami nieczystymi, aby je wypędzali  
i leczyli wszelkie choroby i wszelkie słabości.    A oto imiona 
dwunastu apostołów: pierwszy Szymon, zwany Piotrem, i brat jego 
Andrzej, potem Jakub, syn Zebedeusza, i brat jego Jan, Filip i Bar-
tłomiej, Tomasz i celnik Mateusz, Jakub, syn Alfeusza,  
i Tadeusz, Szymon Gorliwy i Judasz Iskariota, ten, który Go zdra-
dził.    Tych to Dwunastu wysłał Jezus, dając im następujące wska-
zania: „Nie idźcie do pogan i nie wstępujcie do żadnego miasta 
samarytańskiego. Idźcie raczej do owiec, które poginęły  
z domu Izraela. Idźcie i głoście: »Bliskie już jest królestwo niebie-
skie«. Uzdrawiajcie chorych, wskrzeszajcie umarłych, oczyszczaj-
cie trędowatych, wypędzajcie złe duchy. Darmo otrzymaliście, 
darmo dawajcie”.  

WPROWADZENIE  
Pod górą Synaj Bóg 

zawarł przymierze ze swym 
ludem i uczynił go szcze-
gólnym przedmiotem swej 
troski, by przez ten naród 
wypełnić swoje plany zba-
wienia ludzi. Zbawienie to 
dokonało się przez Chry-

stusa, który umarł za 
wszystkich, by grzesznych 
pojednać z Bogiem. Dwu-
nastu apostołów, których 
wysłał Pan Jezus na gło-

szenie Ewangelii, jest sym-
boliczną liczbą dwunastu 

pokoleń Izraela. Ich wybór 
i rozesłanie ukazuje zało-
żenie nowego Królestwa 
Bożego, które ma objąć 
wszystkie narody. Nasza 

niedzielna Eucharystia ma 
być znakiem tego Nowego 
Przymierza, bo gromadzi-
my się jako Lud Boży, by 
składać dziękczynienie i 

wypełniać misję kapłańską 
wobec całego świata.  
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